

爆了爆了,窨井、煤气罐都炸了

窨井发生爆炸 百余斤窨井盖被炸飞 电动车“飞”出墙外,事故原因不明

记者 张敏 黄洋洋

昨日凌晨5时许,巨大的爆炸声一下子惊醒了省城滨湖新区的滨湖康园小区(北区)居民。小区保安闻讯赶至爆炸发生地点,被眼前一幕惊呆了:两个相邻不过一米的窨井盖全部被掀翻,一辆电动车被砸得支离破碎,另一辆电动车则直接“飞”出墙外。

窨井发生爆炸百余斤井盖被炸飞

据悉,事故地点位于滨湖康园小区(北区)的北侧围墙边。记者在现场看到,两个发生爆炸的窨井盖都留在原地,其中一个圆形窨井盖被掀翻,落在距窨井沿约10多厘米的地上,盖箍已经松动,厚重的井盖翻了个身。由于冲击过猛,另一个正方形窨井盖上的水泥层被掀开,十多块地砖被炸起,部分已经破裂。

起。”据保安介绍,当时井盖被掀起后,不偏不倚将停靠旁边的两辆电动车一并炸飞。

“当时这辆车恰好停在圆形井盖上,冲击力太大了,直接把车炸飞,跃过了围墙!”保安说,一辆电动车居然在井盖掀飞瞬间“起飞”,以抛物线姿势跃过2.5米高的围墙,重重砸落在地上。幸运的是,由于事发清晨,居民还在睡眠中,爆炸并没伤到人。

疑窨井盖无透气孔聚集沼气所致

记者发现,窨井下是齐腰深的水渠,可见安放的多根电缆线。“这是东西延伸的电缆线管网通道,下面只有电缆线。”康园社区的书记钟林介绍,小区整体交付在今年5月份,该电缆线管网为独立埋放,与燃气管道全部隔离开来。

泄漏到供电管网遇明火引爆?杨经理称,不大可能,因为居民家中的管道与供电管网均为独立分开,没有并联的管道能相互导通。

康园社区的书记钟林介绍,小区竣工使用已有4个月,井底的水都是雨水,与污水无异,有可能在短期积聚引发这么大爆炸能量的沼气。滨湖康园小区窨井盖爆炸是否与此有关,本报也将继续关注。

相关链接

去年10月10日中午12时30分许,省城金寨路武警医院附近路段,接连响起三声巨大的爆炸声。百米人行道上,很多窨井盖接连被炸得飞起来。经过调查得知,窨井盖突然爆炸,很可能就是因为井下长期积存沼气,达到一定浓度后,随着温度的变化,热胀冷缩,气体产生向外喷出的压强,将井盖冲出。

据当时接受采访的工作人员称,井盖密封性非常好,井下面的沼气根本排不出去,时间一长,浓度积累、压强增大,就出现了“井喷”现象。要防止“井喷”只需在窨井盖上钻孔,将气体排空。

煤气罐爆炸 幼儿园百余名学生紧急疏散 系煤气操作不当,民房被烧毁

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

“爆炸了!……”昨天下午1点半左右,省城临泉路与阜阳路交口附近长城安居小区11栋203室,突然传出“砰”的一声爆炸声,火焰透过震碎的玻璃席卷而出,整个房间被卷入一片火海之中。据当事人黄先生讲述,失火原因系煤气罐泄漏所致。幸运的是,火灾未致人员受伤。



黄先生家的厨房被炸毁,隔壁卫生间的门窗和厨房窗户都被炸飞。

煤气罐泄漏小区居民家中起火

昨日下午2时许,记者赶至现场。事发203室东西两面的阳台玻璃完全破碎。爆炸厨房所在的西面墙壁上,三、四、五楼的空调挂机几乎完全被烧毁。

燃气灶被掀起90度,原本固定住的厨房护板被推开1米多远。

“当时正在厨房做饭,新换了一罐气,没想到刚开阀门,火一下子就扑了出来。”屋主黄先生回忆,火顺着灶台一下子就冲向天花板,未做任何防备的他,头发都被烧了。

火灾原因系居民使用煤气操作不当

采访中,周围居民告诉记者,听到爆炸声,都吓死了。因为失火楼房后面就是一所幼儿园。

事发时,园内一共有一百多名孩子正在休息,被巨大响声惊醒后,不少孩子当场就哭了。“听到爆炸声后,所有老师立即组织起来,开始有秩序疏散学生。”幼儿园园长指着被熏黑的樟树说,幸亏有树木阻挡,否则引燃电线,后果不堪设想。

接到报警电话后,合肥市消防支队特勤中队迅速赶至现场。但因通往小区的唯一通道被两

边摊贩占据,消防车无法接近居民区,只好铺设近百米的消防水带进行救火。

现场,两名消防人员戴着防毒面具冲进失火厨房中,匆匆将厨房中一只尚未烧着的煤气罐抢了出来。待消防人员刚迈进厨房,厨房里烧着的煤气罐就爆炸了。随后,消防人员找到了路边的消防栓,引来水源,大约十几分钟后控制住了火势。

经过现场查勘,消防人员表示,使用煤气操作不当是引发火灾的主因。消防人员提醒市民,一旦发现液化气失火,应用湿毛巾或湿被子覆盖,切勿用水进行救火。

安徽移动巢湖市分公司成立揭牌仪式隆重举行



揭牌



会议现场

9月27日上午,安徽移动举行县级巢湖市分公司挂牌成立仪式,标志安徽移动在巢湖市设立的分支机构正式运营。

安徽移动党组书记、董事长、总经理郑杰,巢湖市政协主席、常务副市长王兴涛,巢湖市人大党组书记、副主任祖根全出席成立仪式并为巢湖市分公司揭牌。安徽移动副

总经理陈力在致辞中指出,一个新的巢湖市已经扬帆起航,作为区域通信主导运营商,巢湖市分公司将秉承中国移动“正德厚生臻于至善”核心价值观,开拓创新、锐意进取,在无线音乐、无线城市、政府、企业信息化和业务创新等方面多方位、深层次为各级政府、广大居民提供更好的信息化服务。



启航名师苑

以爱为源 因材施教 启航让你的孩子扬帆起航

- ★ 首创教辅学校班主任负责制
- ★ 精品一对一辅导立竿见影
- ★ VIP一对六名师精讲
- ★ 超前学习 课前串讲
- ★ 中考“一、六、八”冲刺班
- ★ 高考“一本”冲刺班

VIP个性化学习中心

<p>一对一金牌、VIP6+1课程</p> <p>初一至高三各年级同步辅导 1对1、1对6</p> <p>初一至高三各年级学法辅导 1对1、1对6</p> <p>初一至高三应试技巧辅导 1对1、1对6</p> <p>小升初择校考试 特长训练 1对1、1对6</p> <p>小一到小五同步辅导提高 1对1、1对6</p> <p>中考、高考各科冲刺辅导 1对1、1对6</p> <p>艺术体育考生文化课专补 1对1、1对6</p>	<p style="color: red; text-align: center;">教学特色</p> <ol style="list-style-type: none"> 1、专家现场免费测评, 查出学习问题 2、全面分析孩子学习情况, 制定辅导方案 3、1对1全程个性辅导, 全面提高成绩 4、专人把关免费陪读, 课后及时巩固, 答疑解惑 5、心理老师耐心疏导, 调整心态 6、中高考试题专家, 把脉命题趋势, 指导考试
--	---

国庆免费试听课 火热预约中

元一(东)校区: 新亚汽车站斜对面惠康大厦4楼404室 咨询热线: 0551-4226443

五十中(西)校区: 安居苑西村97栋202室 咨询热线: 0551-5597944

四十五(中)校区: 四十五中大门新华大厦907室 咨询热线: 0551-2214441

每班限收一名特困生: 学费、资料费全免, 与希望工程爱心接力。